



GRAD SVETA NEDELJA

Trg Ante Starčevića 5

10 431 Sveta Nedelja

n/p gradonačelnika

Daria Zurovca

Poštovani,

na Vašoj Facebook stranici objavili ste tekst čiji sadržaj je usmjeren isključivo na difamiranje Zagrebačke županije, Župana i Doma zdravlja Zagrebačke županije koji u cijelosti ne odgovara istini.

Nastavno na Vaš osvrt u odnosu na prostor u Kalinovici, navodimo da isti nije u vlasništvu Doma zdravlja Zagrebačke županije. Isti prostor koristila je Višnja Šarić, dr. med. temeljem ugovora o zakupu sa vlasnikom prostora Genera d.d., te imenovana nije niti minimalno ulagala u prostor koji je desetljećima koristila.

Dom zdravlja Zagrebačke županije, kao niti Zagrebačka županija nisu ovlašteni ulagati u tuđi prostor, niti je ta ulaganja u cilju brige za osiguranike izvršio grad Sveta Nedelja.

Potpuno neistinito u svom dopisu navodite da je Dom zdravlja „odrezao” ordinaciju u Kalinovici .

Suprotno Vašem navodu Dom zdravlja Zagrebačke županije u cilju osiguranja kontinuirane i dostupne zdravstvene zaštite preuzeo je ordinaciju sa 1.815 pacijenata, nakon odlaska u mirovinu Višnje Šarić, dr. med., i istu izmjestio u uređen i adekvatan prostor koji je dostupan svim osiguranicima, udaljen 5,8 kilometara i o čemu su isti na vrijeme obaviješteni.

Predmetni članak napisan je zlonamjerno i senzacionalistički, na temelju potpuno neprovjerenih informacija s isključivom namjerom manipuliranja javnosti , a sve kako bi naštetio poslovnom ugledu imenovanih.

Slijedom navedenog, bilo bi korektno objaviti informacije koje su u cijelosti istinite i o kojima su osiguranici na vrijeme obaviješteni.



DOM ZDRAVLJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Ljudevita Gaja 37, 10430 SAMOBOR

OIB: 67021010361 MB: 1739565 IBAN: HR6023400091110123700

Zadatak i cilj Doma zdravlja Zagrebačke županije, kao i Zagrebačke županije je u nastalim okolnostima osigurati cjelovito dostupnu i kontinuiranu zdravstvenu zaštitu što isti permanentno i rade.

Dom zdravlja Zagrebačke županije, u cilju podizanja kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite građanima i osiguranicima s područja Grada i okolnih naselja, izuzetno je zainteresiran za nastavak poslovne suradnje i Vašeg sufinanciranja kirurške i internističke ordinacije u Samoboru, te Vas stoga podsjećamo da bi trebali doznačiti planirana sredstva u Vašem proračunu za 2023. godinu.

Napominjemo da smo i dalje otvoreni, za proširenje suradnje u vidu Vašeg sufinanciranja specijalizacija za Dom zdravlja Zagrebačke županije.

S poštovanjem,

Ravnatelj
dr. sci. Venceslav Bergman, dr. dent. med.
specijalist stomatološke protetike

